

对于肿瘤的治疗,目前方法很多,单纯的西医治疗,其突出的弱点就是在杀伤人体肿瘤细胞的同时,也杀伤了大量的正常细胞。破坏了机体的阴阳平衡和抗病能力,以致肿瘤未除,元气先伤,这样一来就不得不中途停药。这种在治疗过程中边治边停的做法,始终不能把癌细胞消灭,结果使癌细胞在人体滋生到一定程度时又再次暴发,从而形成复发和转移。郑州市惠济区中医肿瘤医院是河南省唯一一家中医专科肿瘤医院,多年来医院以独有的特色优势,赢得了省内外肿瘤病人的高度赞誉,取得了世人瞩目的成就。20多年来,单国英院长和专家组的同志经过不懈的努力,研制出了治疗肿瘤的特效方剂“华虎内攻汤”及“热敷消癌散”,诊治各类肿瘤病人数万例,疗效十分显著。该方剂既能杀死癌细胞,又能增强身体免疫力,提高机体抗病能力,重新实现体内机体平衡,控制肿瘤的生长和转移。经临床验证,“华虎内攻汤”对治疗食管癌、贲门肿瘤、胃部肿瘤、肝部肿瘤、肺部肿瘤、鼻咽肿瘤、胰腺肿瘤、肾部肿瘤、肠部肿瘤、乳腺癌、子宫瘤、膀胱瘤、脑瘤、骨瘤及恶性淋巴瘤等都有显著疗效。郑州晚报记者 李鹏云



种植牙 在郑州就能做

三大亮点盘点
不是真牙胜似真牙

很多患者佩戴活动假牙后口腔状况时好时坏,修修补补又一年。对于牙齿的烦恼,即刻种植牙可以帮到你。即刻种植牙具有三大亮点,让你感觉如真牙一样,不用再烦恼牙齿的修补问题。中韩国际·唯美口腔韩方院长郑淳奎解答即刻种植牙具有的三大亮点。

亮点一:即拔即种一小时牙齿种出来

在医学上,牙齿是人生的第三副名片,具有独一性。作为世界上唯一一款可以急速完成缺失牙齿美学修复和完好无缝对接的计算机辅助设计和制造系统,即刻种植牙技术准确定位,成功率高,医治过程平安无苦楚;即刻有效避免牙槽骨及牙周组织吸收、萎缩、变形;镶牙不伤邻牙,且更好地维护邻牙;可靠稳定,可接受正常的咀嚼力;同活动假牙相比,无需基托与卡环,不会招致味觉愚钝与不适感;美观、自然、舒适,好像真牙;即拔即种,防止拔牙后1~3个月的愈合等候期;即刻恢复美观功用,防止拔牙后难看抽象及生活不便。

亮点二:牙齿巩固,融为一体

即刻种植牙,比起传统的镶牙办法来说,可以和骨交融,稳定性更高。即刻种植牙技术在拔除患牙后即刻植入“人工牙根”,该牙根是选用与人体相融性好的生物材料,经过精细的电脑设计,制成特定的形状,植入到牙槽骨内而构成人工牙根,当人工牙根与牙槽骨密合后,再于人工牙根之上进行修复,制造假牙,即刻恢复缺失牙齿的形状和功用。

亮点三:不是真牙胜似真牙

采用即刻种植技术,即刻种植牙貌似自然牙,还具有体积小、损伤小等优点,让广大患者“即刻种出一口美牙,即刻恢复正常生活”的梦想成为现实。微创即刻种植牙技术应用德国进口数字影像诊疗定位系统,患者可预先看到准确的手术模型和种植效果,依据电脑显示的效果制造种植体和修复体,将完全契合患者口腔的比例,种出的牙齿如真牙普通。如患者在种植体根底上完成单个全瓷冠的制造,完全契合国际盛行的“单冠修复”理念,冠体修复自然美观,真正即刻做到种牙、镶牙、美牙一步到位。

温馨提示:皇家御医,国际种植牙大师郑淳奎院长,本月16日莅临郑州。有种植需要的朋友,请及时拨打唯美国际的爱牙热线预约报名。参加活动有下列好礼相送:

- 唯美国际·种植推广月**
1. 种植牙 种一送一
 2. 免国际专家亲诊费2000元
 3. 免专家挂号费,免口腔内窥镜检查费100元
 4. 种植牙免国际专家手术费1000元
- 预约电话:0371-60318899
地址:经三路东风路北200米(皇宮大酒店斜对面)
郑州唯美口腔官网:www.wmqkw.com

肿瘤不等于死亡 可防可控

案例1 方小红,女,22岁,荥阳人

2008年6月份,右侧卵巢癌,在郑州市一家省级三甲医院做了“右侧附件切除+大网膜切除+阑尾切除术+减压根治术”,一年后腹腔内肿瘤复发。后在外院化疗4个周期,疗效较差,后患者到中医肿瘤医院以中医治疗为主,间断配合化疗,复发病灶消失。今年患者已顺利怀孕。

案例2 汪玲玲,女,44岁,信阳市人

2010年7月份,因“宫颈鳞癌”,在湖南省肿瘤医院行术前放射治疗32次,化疗五个周期,于2010年8月5日在该院行:“宫颈癌根治术”,术后又又在信阳中心医院化疗两个周期,终因反应严重而中断,同时患者出现便血及不全性肠梗阻,复查结肠镜结肠内肿瘤转移结肠镜无法进入,患者进食非常少,骨瘦如柴。患者家属及本人已经丧失治疗信心,后经在我院治愈病友介绍,抱着试一试的心理在中医肿瘤医院门诊拿了半月的中药,服药后大便正常,纳食大增,治疗信心大增,继续服药半年后复查结肠内未发现肿瘤,患者生活如常人至今。

案例3 韩廷玉,男,61岁,河南睢县人

2010年11月患者在当地县中医院诊断为原发性肝癌、肝硬化,当时患者肝区疼痛剧烈,腹胀厌食,大量腹水。当地医院治疗症状未见任何缓解。建议家属放弃治疗,医生预计生存期一个月左右。患者经人介绍到我院就诊入院后中西医结合治疗,腹水消失及肝区疼痛缓解食欲增加,出院后继续服用中药至今状况良好,复查CT肝脏肿瘤较之前明显缩小。该患者为了表达自己的感激之情,近一年来,已多次从睢县坐车带着家乡土特产来到医院,他还说自己的身体自个儿了解,天天坐车来郑州都没问题。



中医肿瘤医院院长单国英



相关链接

河南省新农合定点医院、河南省医保定点医院、郑州市医保定点医院、河南省156个县区新农合患者在这里住院可直接报销医疗费用,住院起付线500元,再次减半。中药治疗费用报销比例再提高10%达到90%左右。

惠济中医肿瘤医院是目前河南省最大的中医肿瘤专科医院,被世界中医

学会首届年会指定为“癌肿病治疗中心”,单国英院长被世界中医学会吸收为骨干会员,并先后荣获“中原名医”、“国际名医”、河南省“巾帼建功标兵”、“三八红旗手”,还被国家科委人才中心评为“1999年度十大杰出跨世纪人才”、“郑州十大女杰”等荣誉称号,2012年单国英院长被委任为郑州市康复医学专

业委员会肿瘤康复研究中心主任。

康复热线:0371-63981356
63981838

患者就医:从火车站乘28路到中医肿瘤医院下车即到

传真:0371-63985813

网址:www.shanguoying.com

粮食深加工的又一“经典”作品 三皇谷粮茶 可以喝的粮食茶

自从盘古开天地,三皇五帝到如今,粮食始终作为我国劳动人民的日常主食而养育着亿万华夏儿女。粮食做成食物,很简单,人人一学即会。而能把粮食做成茶,那才是粮食深加工的“高手”,至今在市场上很少见到。而三皇谷粮茶作为粮食深加工的又一“经典”作品,它将中国茶品与养生保健进行了恰当的融合,让粮食不仅可以吃还可以当茶喝。郑州晚报记者 李鹏云

三皇谷粮茶 可以喝的粮食茶

由于现代人饮食过于精细化、自然环境污染以及人们生活节奏加快,使得患高血压、高血脂、糖尿病、消化不良、便秘、失眠乏力、机体免疫力低下等病症的人群不断增长,各种疾病给人们的身心健康所造成的危害亦越来越重。

而三皇谷粮茶的成分主要是由燕麦、大麦与小麦芽、苦荞麦、薏米、粟米以及黑糯米组成,再加上一些私密配方与高科技工艺处理。如长期饮食必能驱除体内潜伏的各种隐患,清除毒素,补充均衡营养,调节体内机能,从而达到强身健体、延年益寿的目的。

三皇谷粮茶作为唯一获得国家发

明专利的有机粮茶,其五谷杂粮营养丰富,富含纤维素,能帮助身体排毒,预防疾病,避免肥胖。它做到了真正意义上地让五谷杂粮不仅可以吃,还可以“喝”。

三皇谷粮茶 茶品与养生保健的完美结合

“保健养生功效是三皇谷粮茶最大的产品优势,而这个优势是由其组成成分决定的。”负责人介绍说,三皇谷粮茶是精选晋北、疆北、川南等高寒山区原生态“富硒”有机黑苦荞、燕麦、麦芽、薏米和来自宝岛台湾的茉莉花、桂花、玫瑰花等为原料,经现代生物技术精制而成,且不含茶碱、咖啡因、防腐剂、香味剂、人工合成色素等化学添加剂。

三皇谷粮茶为什么受到这么多人的欢迎?其负责人告诉记者,是因为它将中国茶品与养生保健进行了很好的结合,使茶品具有了养生和保健的功效。具有一定饮茶经验的人都知道,常喝茶不仅可以提神清心、清热解暑、消食化痰、去腻减肥、清心除烦、解毒醒酒、生津止渴、降火明目、止痢除湿等保健作用。

三皇谷粮茶除了具有一般茶品所具有的保健功效之外,它还是一款健脾胃、排毒素、降三高的茶饮。该茶品中富含人体所必需的18种氨基酸、维生素、生物酶不饱和脂肪酸等多种营养物质。常喝三皇谷粮茶可以让身体更好地消化食物、增加营养的吸收,同时,还可以对身体缺乏的一些营养物质进行有效的补充。